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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N. 29 DEL 14-05-2025 

 
 

OGGETTO APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO DEI 
PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE DALLA 
POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE AREE 
ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI DELLA 
D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 
Oggi  quattordici del mese di maggio dell'anno duemilaventicinque alle ore 18:00, nella 
sala delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolare invito si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
All'appello nominale iniziale risultano presenti: 
 
 Presente/Assente   Presente/Assente 
TURETTA VALENTINO Presente  LEORIN MADDALENA Assente 
TURETTA MATTEO Assente  DALLA MONTA' 

MATTEO 
Presente 

FRIZZARIN 
ALESSANDRO 

Presente  CARRARO GIACOMO Presente 

PITTON ELENA Presente  RAMPAZZO ELOISA Presente 
QUAGLIATO 
GRAZIELLA 

Presente  SANVIDO NEVIO Presente 

COSENTINO 
RAFFAELLA 

Presente  PERUZZO ANDREA Presente 

GOMIERO GIACOMO Presente    
    

Presenti   11 Assenti    2 
 

Partecipa alla seduta dalla sede Municipale, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. 
Lgs. n. 267/2000 il Segretario Comunale  Cavallari Maria Cristina. 
GOMIERO GIACOMO COME SCRUTATORE 
DALLA MONTA' MATTEO COME SCRUTATORE 
PERUZZO ANDREA COME SCRUTATORE 
 

Constatato legale il numero degli intervenuti, PITTON ELENA nella sua qualità di 
Presidente, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare 
sull’oggetto sopraindicato. 
  

Atto originale DELIBERA DI CONSIGLIO numero 29 del 14-05-2025 firmato digitalmente da  ELENA PITTON C.F. PTTLNE80H59G224Z il 23-06-2025 ora  9:26:35 MARIA CRISTINA
CAVALLARI C.F. CVLMCR60S61A059U il 17-06-2025 ora  6:45:48



 Comune di Teolo 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 29 del 14-05-2025 

 

OGGETTO APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO DEI 
PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE DALLA 
POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE AREE 
ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI DELLA 
D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
La trattazione del punto inizia con la presenza di 11 Consiglieri, in quanto risultano assenti i 
Consiglieri Turetta Matteo e Leorin Maddalena che hanno giustificato per iscritto la loro assenza. 
 
PRESO ATTO che l’Amministrazione Comunale di Teolo,  nell’esercizio delle proprie funzioni 
amministrative, necessarie alla cura e allo sviluppo della comunità locale, presta costante attenzione 
alle esigenze della salute e benessere della cittadinanza; nell’ambito di tale contesto si colloca la 
regolamentazione dell’utilizzo dei prodotti fitosanitari nelle aree frequentate dalla  popolazione o da 
gruppi vulnerabili e nelle aree adiacenti ad esse; 
 
PREMESSO che: 

- Il Regolamento (CE) n. 1107/2009 relativo a “Immissione sul mercato dei prodotti fitosanitari” 
è il Regolamento base relativo alla diffusione di tali prodotti ed è finalizzato al 
raggiungimento di più elevati standard di tutela della salute dell’uomo, degli animali e 
dell’ambiente; siffatto Regolamento si basa sulla considerazione che i prodotti fitosanitari 
sono necessari per essere “uno dei principali modi di proteggere i vegetali e i prodotti vegetali 
contro gli organismi nocivi, comprese le erbe infestanti, nonché di migliorare la produzione 
agricola” ma anche rileva che “il loro uso può comportare rischi e pericoli per gli esseri umani, 
gli animali e l’ambiente, soprattutto se vengono immessi sul mercato senza essere stati 
ufficialmente testati e autorizzati e se sono utilizzati in modo scorretto“. 

- La Direttiva n. 128 del 21.10.2009 del Parlamento Europeo e del Consiglio ha definito un 
quadro per l'azione comunitaria ai fini dell'utilizzo sostenibile dei pesticidi assegnando agli 
Stati membri il compito di garantire l'implementazione di politiche e azioni volte alla riduzione 
dei rischi e degli impatti sulla salute umana, sull'ambiente e sulla biodiversità, derivanti 
dall'impiego di prodotti fitosanitari. 

- La predetta Direttiva è stata recepita nell’ordinamento nazionale italiano con il D.Lgs. n. 
150/2012 e con il Decreto Interministeriale del 22.01.2014 ne è stata data attuazione 
mediante l’adozione del PAN (Piano d'Azione Nazionale per l'uso sostenibile dei prodotti 
fitosanitari), entrato in vigore il 13 febbraio 2014. 

- Il PAN stabilisce gli obiettivi, le misure, i tempi e gli indicatori per la riduzione dei rischi e degli 
impatti derivanti dall’utilizzo dei prodotti fitosanitari; promuove pratiche di utilizzo dei prodotti 
fitosanitari maggiormente sostenibili; fornisce indicazioni per ridurre l’impatto dei prodotti 
fitosanitari nelle aree agricole, nelle aree extra agricole (aree verdi urbane, strade, ferrovie, 
eccetera) e nelle aree naturali protette. 

- Alla luce del summenzionato quadro normativo, nel Veneto, con la D.G.R. n. 1082 del 30 
luglio 2019, sono state riviste le precedenti disposizioni vigenti (D.G.R n. 1262/2016) e sono 
stati approvati sia gli Indirizzi per un corretto impiego delle sostanze fitosanitarie e sia la 
Proposta di Regolamento comunale/intercomunale sull’uso dei prodotti fitosanitari nelle aree 
frequentate dalla popolazione o da gruppi vulnerabili e nelle aree adiacenti ad esse che 
costituisce l’insieme dei requisiti minimi non derogabili in sede di recepimento comunale. 

 
PRESO ATTO che il regolamento, e la relativa cartografia, sono stati redatti dall’arch. A.B., giusta 
determinazione n. 133 del 04/04/2024 depositata agli atti in data 08/05/2025 prot. 7870; 
 
CONSIDERATO che il Regolamento si prefigge l’obiettivo di conciliare la difesa fitosanitaria con le 
esigenze di tutela della salute pubblica, di protezione della popolazione esposta al rischio di 
contaminazione da prodotti fitosanitari e di salvaguardare l’ambiente e le sue risorse; 
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PRESO ATTO che la cartografia allegata al Regolamento (All. B), identifica le aree individuate in 
ambiente urbano, ai fini della gestione del verde, distinguendole in una zona nella quale l'utilizzo di 
prodotti fitosanitari di origine chimica è vietato e un’altra nelle cui aree i prodotti fitosanitari di 
origine chimica possono essere usati esclusivamente all'interno di un approccio integrato con mezzi 
alternativi, di tipo biologico, fisico o meccanico, e mediante una programmazione degli interventi; 
 
PRESO ATTO che in seguito a modifiche normative o a diverse disposizioni dell’AULSS6, 
competente per territorio, che rendano necessario un aggiornamento di natura meramente tecnica, 
le modifiche alla citata cartografia saranno disposte con determinazione dirigenziale del Settore 
Tecnico – Area V – LL.PP. - Ambiente ; 
 
RITENUTO, quindi, opportuno disporre che il Regolamento e la relativa cartografia, siano pubblicati 
nel sito web del Comune e siano poste in atto tutte le iniziative volte alla divulgazione degli stessi alla 
cittadinanza e agli operatori economici interessati, da parte del Settore Tecnico; 
 
VISTI: 

- il vigente Statuto Comunale; 
- il Decreto Legislativo 18 Agosto 2000 n. 267 e ss.mm.ii.; 
- il D.Lgs. n. 150/2012; 
- il P.A.N. entrato in vigore il 13 febbraio 2014; 
- la Deliberazione della Giunta Regionale n. 1082 del 3.7.2019; 

 
 
VISTO l’articolo 42 del Decreto Legislativo 18 Agosto 2000 n. 267 e s.m.i.; 
 
PRESO ATTO dei pareri riportati in calce espressi sulla proposta di deliberazione ai sensi dell'art. 49 
e dell'art. 97, comma 4, lettera a) del decreto legislativo 18.8.2000 n. 267; 
 
DI DARE ATTO che il responsabile del procedimento è il Responsabile dell’Area V – arch. Giuseppe 
Basso; 
 
DI DARE ATTO dell’avvenuto assolvimento degli obblighi di cui all’art. 6 e 14 del D.P.R. 62/2013 per 
cui sul presente provvedimento non sussiste situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, in 
capo al responsabile di settore/Dirigente che sottoscrive il parere sulla presente proposta  . Si dà 
altresì atto che non sono pervenute comunicazioni circa la sussistenza di conflitto di interessi da 
parte di coloro che partecipano, a qualsiasi titolo al relativo procedimento ai sensi del combinato 
disposto dagli art. 6 bis della L. n° 241/90 e art. 7 del D.P.R. n° 62/2013; 
 

D E L I B E R A 

1. DI APPROVARE le premesse quali parte integrante e sostanziale del presente 
provvedimento; 
 

2. DI APPROVARE, per le motivazioni riportate in premessa, il “Regolamento Comunale 
sull'uso dei Prodotti Fitosanitari nelle aree frequentate dalla popolazione o da gruppi 
vulnerabili e nelle aree adiacenti ad esse” (Allegato A), e la cartografia di zonizzazione del 
territorio comunale in scala 1:10000, allegata allo stesso (Allegato B) così come previsto 
dalla D. G. R. n. 1082/2019 con i quali sono individuati, ai fini della gestione del verde; 

3. DI PRENDERE ATTO che la cartografia, in seguito a modifiche normative o a diverse 
disposizioni dell’ULSS, competente per territorio, che rendano necessario un aggiornamento 
di natura meramente tecnica, potrà essere oggetto di periodico aggiornamento con 
determinazione dirigenziale del Settore Verde Parchi e Agricoltura Urbana e con adeguata 
informazione alla popolazione e alle Amministrazioni confinanti; 
 

4. DI DARE ATTO che il regolamento comunale entrerà in vigore 30 giorni dopo la 
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pubblicazione all’Albo Pretorio, da eseguirsi ad intervenuta esecutività della presente 
deliberazione; 

5. DI DARE ATTO che il Settore Ambiente provvederà a trasmettere il presente 
regolamento: 

- al Comando di Polizia Locale; 
- alle Amministrazioni locali contermini; 
- agli operatori che gestiscono il verde urbano e cimiteriale; 
- agli operatori che gestiscono gli impianti sportivi e i parchi urbani in 

concessione; 
- all’ULSS, quale Ente individuato dalla Regione Veneto per il piano regionale 

di controllo; 
- al Servizio Fitosanitario Regionale e ad Avepa; 
- alle associazioni di categoria agricole per il rispetto delle distanze e modalità 

operative a cui attenersi secondo quanto previsto agli artt. XVII e XVIII 
dell’Allegato A della DGR n. 1082/2019; 

 
6. DI DISPORRE che il Regolamento (All. A) e la relativa cartografia (All. B), approvati con il 

presente provvedimento, siano pubblicati nel sito web del Comune e siano poste in atto tutte 
le iniziative volte alla divulgazione degli stessi alla cittadinanza e agli operatori economici 
interessati; 
 

7. DI ASSOLVERE l'obbligo di pubblicazione del presente provvedimento, in adempimento alle 
disposizioni vigenti in materia di pubblicità, trasparenza e diffusione delle informazioni da parte 
delle pubbliche amministrazioni (D.Lgs. n. 33/2013) nell'apposita sezione “Amministrazione 
trasparente” – sottosezione “Provvedimenti/Provvedimenti organi di indirizzo politico” - del sito 
web dell'Ente, contestualmente alla pubblicazione dello stesso all'Albo pretorio on line; 
 

8. DI DARE ATTO che la pubblicazione del presente atto all'albo on line del Comune avviene nel 
rispetto della tutela alla riservatezza dei cittadini, ai sensi della normativa vigente in materia di 
protezione dei dati personali. Ai fini della pubblicità legale, l'atto destinato alla pubblicazione è 
redatto in modo da evitare la diffusione di dati personali identificativi non necessari, ovvero il 
riferimento a categorie particolari di dati personali; 

 
9. DI PUBBLICARE la presente determinazione sul sito istituzionale dell’Amministrazione nella 

sezione “Amministrazione Trasparente” ai sensi del D.Lgs. 33/2013 e ss.mm.ii. – sezione 
Provvedimenti – sottosezione Provvedimenti organi indirizzo-politico Sezione Disposizioni 
generali- - sottosezione atti generali , nonché nella sezione informazioni ambientali ai sensi del 
D.Lgs. n. 33/2013 e s.m.i. 

 
 

Il CONSIGLIO COMUNALE 
 
VISTA la proposta di delibera di cui sopra; 
 
ACQUISITI i pareri favorevoli resi in allegato al presente provvedimento ai sensi degli articoli 49 e 
147-bis del DLGS n. 267 del 2000 e S.M.I.; 
 
UDITI gli intevenuti; 
 
PRESO ATTO dell'esito della votazione in forma palese per alzata di mano dei componenti il 
Consiglio Comunale presenti qui di seguito riportata, come accertato dagli scrutatori e proclamato 
dal Presidente: 
 
Consiglieri presenti n. 11; 
Consiglieri votanti n. 11; 
Voti favorevoli n. 11; 
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Voti contrari nessuno; 
Voti astenuti nessuno; 
 

DELIBERA  

 

Di approvare senza modifiche o integrazioni la proposta di delibera così come formulata. 

I contenuti della discussione sono riportati nella trascrizione trasposta nel presente atto, per farne 
parte integrante e sostanziale. 

Discussione: 

La Presidente del Consiglio Comunale Pitton Elena: Punto numero sette: approvazione del 
regolamento comunale sull'uso dei prodotti fitosanitari nelle aree frequentate dalla popolazione o da 
gruppi vulnerabili e nelle aree adiacenti ad esse e della cartografia ai sensi del DGRVN numero 1082 
del 30 luglio 2019. 
Lascio la parola al Sindaco per la spiegazione. 

 

Il Sindaco Turetta Valentino: Grazie Presidente, con questo regolamento andiamo a portare 
all'attenzione di questo Consiglio Comunale appunto il regolamento per l'uso dei prodotti fitosanitari 
nel nostro territorio che è stato redatto in conformità con la normativa europea nazionale e regionale 
e in coerenza con gli indirizzi di sostenibilità ambientale che la nostra amministrazione ha assunto 
come prioritari. Pur non essendo un regolamento imposto per legge in forma obbligatoria, l'adozione 
di questo atto rappresenta la concreta attuazione locale delle strategie indicate dalla direttiva 
2009/128 all'Unione Europea e dal decreto legge 150/2012 e dal piano d'azione nazionale per l'uso 
sostenibile dei prodotti fitosanitari e dalla DGR Veneto 1082 2019. Il testo che ci apprestiamo a 
votare disciplina l'uso dei prodotti fitosanitari sul territorio comunale con un duplice obiettivo: ridurre 
i rischi per la salute pubblica per l'ambiente e promuovere pratiche di gestione del verde più sicure 
responsabili e sostenibili.  
Il regolamento si applicherà a tutti gli operatori professionali che impiegano prodotti fitosanitari sul 
territorio comunale, quindi agricoltori, manutentori del verde, ditte incaricate, ma anche ai cittadini 
privati e operatori dell'Ente compresi quindi gli operai comunali.  
Useranno prodotti biodegradabili e che si degradano rapidamente nell'ambiente senza lasciare 
residui tossici, senza effetti residuali, cioè significa che non si agisce in modo prolungato nel tempo e 
non impedisce la ricrescita della vegetazione, evitando l'accumulo di sostanze chimiche nel suolo e 
che non richiedono tempi di rientro. Questa scelta è in linea con i principi di precauzione e di azione 
preventiva indicata dalle normative europee che ci invitano a minimizzare l'uso delle sostanze 
chimiche e a preferire soluzioni ecocompatibili, specialmente nelle aree urbane ad alta 
frequentazione.  
Il regolamento distingue aree sensibili piuttosto che le aree agricole adiacenti alle zone abitate, 
scuole, parchi e corsi d'acqua e introduce prescrizioni tecniche precise, obblighi di segnalazione di 
trattamenti, fasce di rispetto da conservare, diventi assoluti di prodotti tossici per api e impollinatori e 
priorità l'utilizzo di fitosanitari autorizzati per l'agricoltura biologica; nei trattamenti su aree pubbliche 
sarà obbligatoria la tenuta del registro dei trattamenti fitosanitari predisposto dalla regione Veneto. 
Abbiamo previsto anche delle sanzioni amministrative fino a 500 € per violazioni oltre ad eventuali 
interventi d'ufficio per il ripristino ambientale. 
Con questo regolamento affermiamo una cultura del rispetto del territorio e della prevenzione della 
consapevolezza ambientale, non introduciamo burocrazia a fine a se stessa, ma fissiamo delle 
regole chiare, eque e applicabili fondate su criteri scientifici e di buon senso operativo. 
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Come avete visto il regolamento a 18 articoli e oltre al regolamento c'è anche una cartografia del 
nostro territorio dove è evidenziata appunto la cartografia di zonizzazione del territorio comunale in 
scala uno a 10.000 dove sono individuati, appunto ai fini della gestione del verde, le aree  pubbliche.  
La Presidente del Consiglio Comunale Pitton Elena: Bene, grazie Sindaco. Avete interventi in 
merito? Prego Consigliere Peruzzo. 

 

Il Consigliere Comunale Peruzzo Andrea: Volevo sapere se si farà qualcosa anche a livello 
educativo per informare la popolazione di questo, perché è vero che uno va e compra, ma non può 
comprare quello che vuole perché ci sono delle regole per acquistare questi prodotti, però volevo 
sapere se erano indette delle riunioni, delle spiegazioni, che probabilmente bisogna anche cercare 
di far capire che cosa sta succedendo e perché si fa insomma.  

 

La Presidente del Consiglio Comunale Pitton Elena: Grazie Consigliere. 

 

Il Sindaco Turetta Valentino: Come le avevo detto Consigliere nella riunione capigruppo, il 
regolamento verrà inoltrato a tutte le associazioni di categoria e che comunque sono anche le stesse 
che svolgono i vari esami, per i patentini, per chi vuole avere il patentino per l'uso di prodotti 
fitosanitari e sarà pubblicato. In questo momento non sono previste delle riunioni pubbliche per 
pubblicizzare questo regolamento.  
L'idea la trovo molto valida e la valuteremo, ma ripeto sempre assieme alle associazioni di categoria, 
perché comunque sono loro che devono sensibilizzare i propri associati e chi comunque diciamo nel 
mondo dell'agricoltura usa questi prodotti, perché per la maggior parte questi prodotti vengono usati 
nel mondo dell'agricoltura. Appunto l'idea per me è anche valida, la potremmo valutare verso 
l'autunno, perché in questo momento è impossibile prevedere la presenza di personale che venga a 
queste riunioni, in quanto adesso è iniziata la stagione, appunto dei trattamenti, insomma, ecco però 
l'idea la trovo molto valida e sicuramente, la terremo in mente per poterla organizzare, insomma per 
i nostri cittadini e i nostri agricoltori e i nostri operatori.  

 

La Presidente del Consiglio Comunale Pitton Elena: Grazie Sindaco. 
 

Il Consigliere Comunale Peruzzo Andrea: Ricordandoci che le associazioni di categoria hanno un 
peso preponderante, però è anche vero che nella concezione dei cittadini tutti facciamo anche un po' 
così il giardino di casa, ci sono delle attività che richiedono manutenzione, questo potrebbe essere 
uno spazio dove si entra, dove si fa capire che forse si possono anche ottenere dei risultati efficienti; 
anche su quelle attività che tutti i cittadini fanno a casa loro, anche non iscritti alle associazioni di 
categoria e che potrebbero essere interessanti. 
Il Sindaco Turetta Valentino: Si, va bene. 

 

La Presidente del Consiglio Comunale Pitton Elena: Grazie Consigliere. Prego Consigliere Sanvido.  

 

Il Consigliere Sanvido Nevio: Vorrei spiegare un attimo, perché se vai in negozio non ti danno, non 
voglio fare nomi, il classico diserbante, ti danno un essicante che è un sotto prodotto che si può 
usare tranquillamente a casa, tutti quanti i cittadini, come ha detto poc'anzi il Sindaco che è un 
prodotto che si evacua e non fa niente, dura quel che dura però, la cosa che vorrei dire è un'altra; so 
se vi ricordate l'anno scorso in zona Montegrotto, è stato fatto un trattamento su un campo di soia o 
non so che cosa, non era soia, era un altro prodotto che non mi ricordo, che è andato in  conflitto con 
l'impollinazione delle api e hanno dovuto abbattere proprio il raccolto; magari queste normative non 
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vorrei che restassero nelle carte, perché sapete benissimo che le api sono importanti, quindi credo 
che dovremo dare un attimo di attenzione in quei periodi dove c'è quest'inclinazione delle api e dare 
proprio un supporto, perché se muoiono le api è finito il sistema.  

 

La Presidente del Consiglio Comunale Pitton Elena: Giusta osservazione, Consigliere. Ci sono altri 
interventi in merito? Niente, allora mettiamo in votazione. 
Terminata la discussione la Presidente Pitton Elena pone ai voti la proposta in argomento.  

La votazione avviene per alzata di mano da parte dei Consiglieri presenti.  

L’esito della votazione come verificato dagli scrutatori e proclamato dalla Presidente, è il seguente:  

Consiglieri presenti n. 11; 
Consiglieri votanti n. 11; 
Voti favorevoli n. 11; 
Voti contrari nessuno; 

 

************* 

Al termine, non avendo chiesto la parola nessun altro Consigliere, il Presidente dichiara chiuso il 
punto in esame. 
 

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 19.27. 

 
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 21 del 
07-05-2025 ed allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO DEI 
PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE DALLA 
POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE AREE 
ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI DELLA 
D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Presidente IL Segretario Comunale 

 PITTON ELENA  Cavallari Maria Cristina 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 

82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 
firma autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 
82/2005 (CAD) e s.m.i;e norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa. 
 
 

Atto originale DELIBERA DI CONSIGLIO numero 29 del 14-05-2025 firmato digitalmente da  ELENA PITTON C.F. PTTLNE80H59G224Z il 23-06-2025 ora  9:26:35 MARIA CRISTINA
CAVALLARI C.F. CVLMCR60S61A059U il 17-06-2025 ora  6:45:48



 

Comune di Teolo 
 

 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Parere di regolarità tecnica allegato alla proposta n° 21 del 07-05-2025 

 
 

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO 
DEI PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE 
DALLA POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE 
AREE ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI 
DELLA D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 
 

Regolarita' tecnica 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità tecnica, 
attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa”; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE 

DEL SERVIZIO 
INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 08-05-2025 
Il Responsabile del servizio 

Basso Giuseppe 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i;e 
norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo 

e la firma autografa. 

 

 

 

Regolarita' tecnica DELIBERA DI CONSIGLIO numero 29 del 14-05-2025 firmato digitalmente da  GIUSEPPE BASSO C.F. BSSGPP61T09F241P il 08-05-2025 ora 15:31:04



 

Comune di Teolo 
 

 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Parere di regolarità contabile allegato alla proposta n° 21 del 07-05-2025 

 
 

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO 
DEI PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE 
DALLA POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE 
AREE ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI 
DELLA D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 
 

Regolarita' contabile 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità contabile; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE 

DEL SERVIZIO 
INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Data 09-05-2025 
Il Responsabile del servizio 

Piva Marzia 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi 
e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i;e 
norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo 

e la firma autografa. 

 

 

 

Regolarita' contabile DELIBERA DI CONSIGLIO numero 29 del 14-05-2025 firmato digitalmente da  MARZIA PIVA C.F. PVIMRZ75M60F382E il 09-05-2025 ora  7:56:38



 

Comune di Teolo 
 

 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato - Certificato di pubblicazione allegato alla delibera di Consiglio n° 29 del 14-05-2025 

Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 29 del 14-05-2025 

 
 

Oggetto: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO 
DEI PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE 
DALLA POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE 
AREE ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI 
DELLA D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 Si certifica, che copia del presente atto viene affissa da oggi all’albo pretorio per la 
prescritta pubblicazione fino al 08-07-2025 con numero di registrazione all’albo pretorio 535. 
 
 
 
 

Comune di Teolo li 23-06-2025 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE 
 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i;e 
norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.) 

 

Certificato pubblicazione DELIBERA DI CONSIGLIO numero 29 del 14-05-2025 firmato digitalmente da  LINDA GNOCCO C.F. GNCLND92T58F382X il 23-06-2025 ora  9:30:45



 

Comune di Teolo 
 

 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato - Certificato di esecutività allegato alla delibera di Consiglio n° 29 del 14-05-2025 

Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 29 del 14-05-2025 

 
 

Oggetto: APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE SULL'USO 
DEI PRODOTTI FITOSANITARI NELLE AREE FREQUENTATE 
DALLA POPOLAZIONE O DA GRUPPI VULNERABILI E NELLE 
AREE ADIACENTI AD ESSE E DELLA CARTOGRAFIA, AI SENSI 
DELLA D.G.R.V. N. 1082 DEL 30.07.2019. 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo Pretorio 
on-line del Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di 
legittimità o competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA in data 03-07-2025 ai sensi del 
3° comma dell'art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267. 
 

 

Comune di Teolo li 04-07-2025 IL RESPONSABILE DELL’ ESECUTIVITÀ 
 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti del d.lgs n. 82/2005 (CAD) e s.m.i;e 
norme collegate; Sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa.) 

 

Certificato esecutività DELIBERA DI CONSIGLIO numero 29 del 14-05-2025 firmato digitalmente da  LINDA GNOCCO C.F. GNCLND92T58F382X il 03-07-2025 ora 10:01:04


